

短时期内攻陷各大音乐网站和社交平台

《小苹果》 为啥这么火？

新一代“神曲”《小苹果》在短时期内攻陷各大音乐网站和社交平台，并成为新一代广场舞的伴舞“神曲”，实现了病毒式蔓延的效果，成为今年以来最大的网络流行音乐奇迹。作为电影《老男孩之猛龙过江》的宣传曲，其影响力甚至已超过电影。不出意外，歌词里重复多次“火火火”的《小苹果》，将成为2014年传唱度最高的神曲。



梦想虐你千百遍 笑对梦想如初恋

5月末，当“筷子兄弟”决定将电影《老男孩之猛龙过江》宣传曲《小苹果》提前曝光时，并没有料到，一首风格明快的歌曲能受到如此热捧，似乎一夜之间，街头巷尾都响起了《小苹果》的音乐。“看到大妈们整齐划一的广场舞，我们意识到，‘小苹果’这三个字真是真正火了。”《老男孩之猛龙过江》导演肖央说。

歌曲《小苹果》源于电影《老男孩之猛龙过江》，简单的音乐和通俗的歌词洋溢着欢乐气氛，与“筷子兄弟”之前的风格完全不同。词曲作者王太利解释说：“因为《老男孩》《父亲》等音乐，人们对‘筷子兄弟’的认知固定在催泪上，这次拍大电影，我们想通过颠覆过去的自己，让大家笑一笑。”

影片导演肖央用“欢乐背后是自嘲”来概括创作这首神曲的初衷，“大电影用爆笑的故事讲述小人物的追梦历程，蕴含了梦想虐我千百遍，我仍待它如初恋的生活态度。歌曲《小苹果》的欢乐，和影片中屌丝遭遇失败后爬起来自嘲几句、继续前行的精神是一脉相承的。”

前期铺垫有诚意 后期网友自接力

《小苹果》一夜爆红引发了人们的热议，但其成功的背后，是多线索共同发力的叠加效应。

首先从制作上说，《小苹果》制作方

坚持这首歌的MV在韩国拍摄，编舞更请来鸟叔《江南Style》“骑马舞”的创作者李朱善，他携顶尖班底打造招牌舞蹈，通俗复古的动作让人易于模仿。出乎意料的音乐风格、过目不忘的舞蹈动作、精致的MV，是歌曲爆红的基本因素。其次，营销准确。针对一二线和三四线城市传播渠道的差异化进行铺设，以符合神曲受众的喜好推荐给他们。第三，《小苹果》充分发动了网友的力量，主创完全不惧恶搞吐槽，导致歌曲受到了大规模的模仿复制。据说，这首歌的MV自曝光以来，仅在某视频网站的点击率已达7000万次。无数网友在视频中欢乐吐槽。翻唱、学跳视频更如雨后春笋般密集出现，让《小苹果》一跃成为现象级歌曲。

电影宣传使新招 火速点燃大票房

片方之所以在《小苹果》上砸这么大力气，因为这是《老男孩之猛龙过江》最具代表性的宣传曲，这首歌也大大促进了电影票房的火爆。王太利解释说：“影片也有其他风格的歌曲，但偏情怀和感动，而在前期，《小苹果》的曝光是电影爆笑风格的最好注解。”

《小苹果》MV的颠覆就是全部吗？并非如此！在电影《老男孩之猛龙过江》中，主演肖央和王太利前往纽约参加“美国好声音”的选秀，在乡土遭遇国际化的背景下演唱的这首歌，前后剧情的连贯铺垫，中西碰撞的大俗大雅，使片中“苹果舞”段落极具戏剧反差，甚至被无数观众誉为最有料爆笑桥段。太利也表示，“拍这段简直豁出去了，差点没被玩坏，如果电影是欢乐大餐，《小苹果》MV只算是一盘开胃小菜。”倪自放

中国麻将咋被老外和了 “技术逆天”的老外们又是如何锻炼出来的 保姆教老外搓麻年赚百万

近日，一则消息在网上炸开了锅——“第五届欧洲麻将锦标赛中国队遭遇滑铁卢，个人最好名次第30名，团体第37名”，网友们纷纷吐槽“这简直是耻辱啊”，还有不少网友大呼“放着让我妈来”。

面对外国人麻将比赛夺冠，网友们纷纷感慨，难道现在国外麻将已经普及了吗，外国人水平如此逆天？

记者随即联系上了几位在国外留学和工作的中国人。在美国密苏里州留学学生小管说，在美国中部很少见外国人打麻将，大多是在美国的中国人在打麻将。而在哥伦比亚做翻译的吴小姐也表示，“在哥国，看到的最多是中国人聚在一起打麻将，老外只有观看的份儿，亲自上场打的还比较少。”虽然留学生们并未亲眼目睹老外打麻将，但他们多数认为，随着中国人走到世界各地，老外们对于麻将也并不陌生。

麻将比赛里“技术逆天”的老外们又是如何锻炼出来的？有留学生认为，这应该就跟中国有一些人爱好打桥牌一样，是真有兴趣才会去打，而且很可能是专业的。还有报道中曾提

到，一位来自成都的中国保姆在美国教老外打麻将一年赚了100万元。

麻将在国外到底有多火呢？不少美剧都能看到麻将的身影，美剧《歪星撞地球》《摩登家庭》中出现了老太太们打麻将休闲，就连《魔幻都市》中，1959年的美国迈阿密也出现了摩登女郎围坐打麻将的场景，让中国观众大跌眼镜。

昨天，记者采访了世界麻将组织秘书长江选旗，他表示竞技麻将与老百姓“搓麻”有很大不同，而且中国这次并未派出最强阵容。

在2007年中国峨眉山市首届麻将世锦赛举办前夕，世界麻将组织的丹麦技术委员会委员亨德里克特意提前一个月来到成都，感受中国的麻将文化。

“当时亨德里克在成都几乎难逢敌手，这就是竞技麻将和娱乐麻将的差距。就好比中国号称自行车王国，那么多人骑自行车，但我们在自行车竞技舞台上并非王者。自行车对中国人来说只是交通工具，同样，麻将对大多数中国人来说只是娱乐方式。”江选旗说。

综合

煎牛排不开火 用蒜末时直接上嘴咬碎大蒜 房祖名“黑暗料理”惊呆众人

今晚9时10分，浙江卫视《十二道锋味》将播出第二期。节目中，谢霆锋和张家辉为寻找十二年前的美味飞往澳洲，房祖名也特地赶往澳洲陪谢霆锋寻觅食材。

本期节目中，房祖名大秀了一把厨艺，可烹饪方法惊得在场的工作人员瞠目结舌。在制作牛排的过程中，房大厨煎牛排不开火；需要番茄汁时，直接拿起番茄用手挤；用蒜末时，直接上嘴咬碎大蒜。这种顶级“黑暗料理”令众人大跌眼镜。

结束澳洲的旅程后，谢霆锋前往赵薇在法国波尔多的酒庄，完成两人的“十年之约”。十年前，赵薇与谢霆锋合作电影《玉观音》相识，脾气相投的两人迅速成为知己好友，还定下一场约定：如果赵薇哪天当上了导演，谢霆锋就为她做一道美食。十年后，赵薇终于导演了一部《致青春》，在《十二道锋味》里，谢霆锋也终于决定赴这一场等待了十年的旧约，两人都不再年少，承诺却从未没变。

实习生 何雪涵

简讯

昨天上午，“中国当代陶瓷艺术家系列作品（张尧作品展）”在宁波文化馆117艺术中心开幕。本期展出时间是7月18日至8月17日，共展出陶艺家张尧不同时期的各类作品100多件，其中陶瓷60多件，油画30多件，国画20多

件，这些展品都别具特色，代表张尧先生从艺30多年的最高成就，其中《豌豆花开》系列作品是首次展出。张尧系中国陶瓷艺术设计教育杰出贡献奖获得者、湖南工业大学教授。

实习生 郭梦莹 记者 陈也喆

甬海航 [2014] 143号

航行通告

宁波光明码头1万吨级通用泊位调整为3.5万吨级通用泊位工程施工

一、作业时间：2014年7月22日-12月31日，昼夜作业。

二、作业地点：宁波一舟山港，穿山港区，光明码头1万吨级通用泊位前沿水域，以下四点（CGCS2000坐标系）连线水域范围内：①29°54'12"N/122°06'07"E；②29°54'14"N/122°06'14"E；③29°54'07"N/122°06'15"E；④29°54'06"N/122°06'08"E。

三、作业方式：施工单位按施工顺序进行沉桩、浇砼、空心板起吊等水上水下施工作业。沉桩作业时，打桩船“三航桩5”抛锚艏八字开锚，布置前后穿心缆。参加作业的船舶还有“三航拖2008”、“三航驳187”、“三航驳11”。

四、注意事项：

- 1、作业船舶日夜显示规定号灯号型，锚缆入水处显示明显标志，保持VHF08频道守听。
- 2、遇大风影响时，停止作业。
- 3、航经及靠离附近泊位船舶应加强了望和联系，从作业区外缓速通过。

中华人民共和国宁波海事局
2014年7月17日

更多航行通告，请访问宁波海事局网页：www.nbmsa.gov.cn。

房屋招租公告

编号：14012号

本单位拟将下列房产的租赁权进行公开招租：

一、招租标的：(1)江东区甬港南路52弄12号(临42号)1楼的房屋，约35平方米(底价9.8万元/年)。(2)江东区甬港南路98号(临92号)的房屋，约667平方米(底价45万元/年)。(3)江东区甬港南路52弄12号(临40号)1楼、2楼的房屋，约125平方米(底价17.5万元/年)。(4)鄞州区咸祥镇原供销社购物中心1楼5、6、7、8间的房屋，约80平方米(底价7.5万元/年)。(5)鄞州区咸祥镇原供销社购物中心1楼7、8间的房屋，约80平方米(底价8.2万元/年)。(6)鄞州区鄞江镇原银河北路二层的房屋，约750平方米(按现状分8宗标的租赁，不同面积不同价格，详情咨询)。(7)海曙区药行街202弄195号的房屋(宜做仓库)，约20平方米(底价0.7万元/年)。(8)江东区潜龙巷1-3号二层的房屋，约448平方米(底价10万元/年)。

二、咨询、报名：即日起(双休日除外)至2014年7月25日下午3时止接受咨询、办理报名手续，有意者单位可持营业执照复印件、法人代表身份证及相应的委托文件，自然人凭有效身份证、户口簿办理报名手续，按有关规定进行资格审核，符合条件的方能取得承租资格，并按规定缴纳承租保证金。

三、竞租时间：视报名情况另行通知。

咨询电话：87375747 联系人：沈、屠
联系地址：宁波市江东区舟孟北路58号

心脏病患者读本书

教你不用支架、不搭桥、告别终身服药，多活30年

300本畅销书《生脉活心》——书写心脏病康复传奇！现免费赠送给心脏病患者。

一个电话，不收取任何费用，好书送到家，掌握“重生心脉”的神奇方法，不用支架，远离猝死无需终身服药，教你在家就能自疗心脏病。

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病，我们吃西药，住院，大把花钱，一旦病情恶化做个搭桥，装个支架，光手术费就要花好几万，不仅患者痛苦，全家都要时刻担心病人心里梗死。您想要一种中医康复心脏病的新方法吗？读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》轻松易学，让你远离猝死、心梗、无需终身服药。

本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成，由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书，您将轻松的掌握如何无需终身服药、不用支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂，一学就会。很多心脏病患者看完此书恍然大悟，原来只要掌握了“重生心脉”之法，治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者通过正确的方式方法远离了手术台，无需长期服药，过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注，包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此，全国各大媒体纷纷报导，并称赞谭老太的“心脉重生”之法就像中医做了一次体外搭桥，为心脏病治疗开辟了一条崭新的高效的捷径，让心脏病人在家就可治疗。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召，我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书《生脉活心》，只要你打电话立马免费送到您家，看完这本书，学会方法轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用，我省仅限前300名患者，在此，特别感谢谭巧凤老中医对本次公益活动捐赠的支持。

免费领取电话：400-711-8700